

美國忠恕道院熱烈參加 美·金山灣區華人運動會

一向以發揚海外華人「德、智、體、群、美」傳統五育精神之金山灣區華人運動會，於十五年來，五千餘個日子裏，結合了灣區華人熱烈之參與，各界人士大力的支持、協助及主辦單位各位義工們投入的心血，這項活動不但帶動華人運動風氣，增加各地僑社聯繫之情誼，更讓主流社會為之注目，且在歷年經驗傳承下，逐漸成長茁壯。

而本世紀最後一次的金山

灣區華人運動大會，在近三百名義工經過十個月來的辛勤策畫，於八月十四日在庫比蒂諾迪安薩學院登場。

一年比一年盛大的華運會，今年是歷年來最有突破性的一次，除了活動內容特殊之外，包括開幕時第一次不舉辦入場分列式，而且是第一次有親子帶動跳的大會操節目，以及第一次有這麼多來自台灣的貴賓參與。

今年無論團隊或報名總人

次，都是歷年之最，根據華運秘書處統計，今年總報名人次多達六千五百九十九人，報名團隊共有九十九隊，比起去年的九十二隊，總參加人次五千二百六十人次多出甚多。除了參賽人數多以外，今年的華運從國內來的貴賓也多，包括「亞洲鐵人」楊傳廣、「飛躍羚羊」紀政、「神射手」吳道源、僑務委員長焦仁和也率台灣記者團廿人前來共襄盛會，此外，行政院體育委員會陳榮盛

◎ 本社整理



△美國忠恕道院隊伍，會場上留影。

副主任委員，也率領了中華民國太極拳總會的幹部與選手共襄盛舉，另外甫衛冕「一九九九年小馬聯盟小馬級世界盃冠軍」的中華少棒隊全體十九名隊員及台東縣長陳建年及台東縣教育局長陳劍賢，也都參加了這項難得的盛會。

在外賓方面，包括州參議員伊蓮、亞奎斯特、聖縣警察局勞瑞、史密斯、聖縣教育監柯林、威爾寇斯、桑尼維爾市長棉紐、威爾瑞歐及佛利蒙歐隆尼學院和雪波學院總校長Bon Kong 等人都出席這次盛會。

華運的開幕典禮，是每年華運會的重頭戲，於上午九時開始。今年由蒙他維斯大高中樂隊為大會開幕式奏樂，大會主席駐舊金山台北經濟文化辦事處處長曾慶源就位後，中美國旗及大會旗入場，接著在司

儀一聲令下，全體運動員小跑步同時入場。緊接著司儀以每隊二十秒的時間介紹所有與會團隊。

在完成大隊入場後，「亞洲鐵人」楊傳廣、「飛躍羚羊」紀政所持的聖火進場，並由吳道源接棒。隨後大會唱中美國歌，升中美國旗，接著由主席曾慶源及貴賓焦仁和致詞。

開幕典禮後，由紀政帶領從台北來的七位老師，教全體與會人士做「親子帶動跳活動」，該項活動長達三十分鐘，也為大會帶來不一樣的新活力，緊接著隨即展開各項比賽。

今年美國忠恕道院道親，在吳仲雄、潘風明、王垂統等點傳師之帶領下，參加了拔河比賽、一百公尺及二百公尺賽跑。並與紀政、少棒隊等於親



△衛冕世界盃冠軍的中華少棒隊，參訪美國忠恕道院。



△行政院體委會副主任陳榮盛先生（右），與吳仲雄點傳師（左）合影。



△「飛耀羚羊」紀政（未帶帽者），與忠恕道院隊員合影。

冠軍。會後參加一九九九年美國小馬聯盟野馬級亞太區暨世界盃少棒錦標賽中華少棒隊員，在領隊台東市南王國小鄭玉妹校長帶領下，於下午五時前來參訪忠恕道院，受到點傳師及道親們熱忱招待，並以慶功宴來慶祝該隊榮獲本屆錦標賽之

行政院體育委員會副主任委員陳榮盛先生也率同中華民國太極拳總會之幹部，參觀忠恕道院的攤位，對道院同仁遠赴海外宣揚中華文化甚感敬佩，並慰勉有加。

子帶動跳活動中作手語等表演。全體與會道親皆全力以赴，期能為團隊爭取榮耀。並精印之文宣散發給僑胞們，希望借此文字般若廣渡有緣僑胞，讓大道福音散播至全美各個角落。